



POLITECHNIKA GDAŃSKA

WYDZIAŁ ELEKTRONIKI TELEKOMUNIKACJI I INFORMATYKI

ul. G.Narutowicza 11/12, 80-952 Gdańsk; Tel: (0-58) 347-12-45, 347-22-77; Fax: (0-58)341-61-32; E-mail: deans@eti.pg.gda.pl

L.dz.: WETI/1651/2007

Gdańsk, dn. 22.05.2007

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie i dostawę mebli wraz z montażem dla Wydziału Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej CRZP/99/009/D/07, ZP/12/WETI/07.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy PZP Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie i dostawę mebli wraz z montażem dla Wydziału Elektroniki, Telekomunikacji wpłynęło zapytanie.

I. Załącznik I/3:

Pytanie 1:

Czy w szafkach dolnych drzwi suwane mogą być na prowadnicach typu Laguna (Fast D-25 Fast G i szyna L-050) bez ramy aluminiowej?

Odpowiedź:

TAK, zamawiający dopuści w ofertach drzwi suwane na prowadnicach Laguna bez ramy aluminiowej

Pytanie 2 :

Czy w segmentach o szerokości 1200 mm wstawić boki środkowe zabezpieczające półki przed wyginaniem się?

Odpowiedź:

TAK, wstawić półki.

II. Załącznik I/6

Pytanie 1:

Czy blat ma być typu postforming 28 mm?

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuści blat typu postforming, kolor do uzgodnienia na miejscu u klienta.

III. Załącznik I/17

Pytanie 1:

Jaki jest wymiar szerokości szafy? Jeśli o szerokości 1200 mm – czy dać boki środkowe jak I/3 poz. 2?

Odpowiedź :

Szerokość szafy wynosi 1140 mm, należy wstawić boki środkowe.

IV. Załącznik I/20

Pytanie 1:

Czy tak jak w I/3 poz. 1

Odpowiedź:

Tak samo

V. Załącznik I/21

Pytanie 1:

W specyfikacji jest szafka pod umywalkę w opisie szafka z umywalką.

Odpowiedź:

Chodzi dokładnie o tę samą rzecz, czyli o szafkę pod umywalkę. W cenie zestawu należy uwzględnić dostawę umywalki.

VI. Załącznik I/24

Pytanie 1:

Czy biurko ma wysokość 67 cm?

Odpowiedź:

W opisie przedmiotu zamówienia jest czeski błąd. Prawidłowy wymiar to 76 cm.

VII. Załącznik I/27

Pytanie 1:

jak I/3 poz. 2 ?

Odpowiedź:

Tak, należy wstawić boki środkowe zabezpieczające półki przed wyginaniem.


DZIEKAN
prof. dr hab. inż. Henryk Krawczyk
prof. zw. PG

